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24%

26%

3%

11%

5%

Места за настаняване

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя

40%

22%

18%

12%

1%3%4%

ТО / ТА

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя



15%

28%

36%

15%

1%4%1%

Заведения за изхранване

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя

43%

18%

24%

6%
0%

6% 3%

Транспортни фирми

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя





17%

23%

30%

13%

3%
5%

9%

Места за настаняване

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя

40%

26%

20%

7%
2%3%2%

ТО / ТА

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя



18%

26%

35%

9%

3%1%
8%

Заведения за изхранване

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя

52%

18%

15%

12%
0%3%0%

Транспортни фирми

Спад над 75% Спад между 51% и 75%

Спад между 26% и 50% Спад до 50%

Оборотът ни се е увеличил Оборотът ни не се е променил

Не мога да преценя





38%

36%

24%

0%2%

Места за настаняване

Да, сериозни проблеми Да, слаби проблеми

Не, нямаме затруднения Не мога да определя

Друго

43%

33%

22%

0%2%

ТО / ТА

Да, сериозни проблеми Да, слаби проблеми

Не, нямаме затруднения Не мога да определя

Друго



61%

31%

5%1%2%

Заведения за изхранване

Да, сериозни проблеми Да, слаби проблеми

Не, нямаме затруднения Не мога да определя

Друго

70%

21%

6% 3%0%

Транспортни фирми

Да, сериозни проблеми Да, слаби проблеми

Не, нямаме затруднения Не мога да определя

Друго





8%

11%

16%

24%

41%

Места за настаняване

Да, над 50% от служителите

Да, между 26% и 50% от служителите

Да, между 11% и 25% от служителите

Да, до 10% от служителите

Не, не се налага да съкращаваме

9%

11%

10%

19%

51%

Транспортни фирми

Да, над 50% от служителите

Да, между 26% и 50% от служителите

Да, между 11% и 25% от служителите

Да, до 10% от служителите

Не, не се налага да съкращаваме



6%

20%

30%

23%

21%

Заведения за настаняване

Да, над 50% от служителите

Да, между 26% и 50% от служителите

Да, между 11% и 25% от служителите

Да, до 10% от служителите

Не, не се налага да съкращаваме

29%

21%
9%

15%

26%

Транспортни фирми

Да, над 50% от служителите

Да, между 26% и 50% от служителите

Да, между 11% и 25% от служителите

Да, до 10% от служителите

Не, не се налага да съкращаваме












